

为梦想插上翅膀

新华社消息 16天前,东京奥运会在掌声中落幕。圣火余温犹在,8月24日,伴随着残奥会的开启,全世界的目光回到东京。“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹克格言,将在未来12天里,由4403名残疾人运动员在东京湾畔再度演绎。

夜幕低垂,微风徐徐,当夜幕走过20时,一场关于“风”的开幕式就此拉开。东京新国立竞技场的大屏幕中出现了一位位残疾人运动员,伴随着他们铿锵有力的舞动,一片片羽毛在空中扬起,展现了残疾人运动员遇到挫折时的坚韧和面对困难时的勇气。

此时,竞技场化身为一座“帕拉机场”,包括23名残疾人在内的100名机场“工作人员”涌进场内。音乐响起,伴随他们富有节奏的舞姿,倒计时开始。从十归零,绚烂的烟火点燃了东京的夜空,一场属于残疾人运动员的狂欢正式开始。

“塔台”一声令下,“帕拉机场”变得活跃起来,场内的泵、弹簧、杠杆开始运转。当一切就绪,大型人偶随之舞动。不久,舞台的中央竖起一根圆柱,一名装有假肢的男孩迎面奔跑而来,男孩的奔跑产生了巨大的风能,让蓝色、绿色、红色三股弧形气球从不同的方向飘进场内,最终汇聚成国际残奥会标志。

在动感的音乐声中,难民代表队首先进入场内,随后按照日文发音顺序,各代表团依次亮相,未来两届残奥会的东道主法国、美国以及本届残奥会的举办国日本最后3个进入场内。

别具匠心的是,在投影的配合下,每当一个代表团出现,都会有一股不同颜色的风带“吹”过舞台中央。无论性别、肤色、种族,每一位运动员的脸上,都洋溢着热情的笑容。环顾体育场四周,滚动屏幕上打出了每一位参赛者的名字,这在奥运历史上尚属首次。



姆巴佩

姆巴佩如转投皇马,梅西将和C·罗搭档?

《羊城晚报》消息

法国天才前锋姆巴佩毫不掩饰对皇家马德里的向往,8月25日凌晨,皇马向巴黎圣日耳曼提出1.6亿欧元的报价,但是遭到拒绝,“大巴黎”对姆巴佩的心理价位大约在2亿欧元。

姆巴佩从小就有加盟皇马的梦想。2012年年底在姆巴佩过14岁生日的时候,他曾经参观皇马俱乐部,并与当时的皇马超级巨星C·罗合影,那张照片成为经典老照片。如今,姆巴佩可能加盟皇马,而“大巴黎”已经把C·罗视为“备胎”。姆巴佩如果最终加盟皇马,C·罗就可能由尤文图斯加盟“大巴黎”,“一生之敌”梅西和C·罗将成为

搭档。

姆巴佩与“大巴黎”的合同将于2022年6月30日到期,合同到期后就可以零转会费自由转会,他已经多次拒绝续约要求,尽管“大巴黎”开出的条件极为优厚。“大巴黎”原以为引进梅西会促进姆巴佩留队,没想到起到反作用。梅西加盟“大巴黎”之后,更加坚定了姆巴佩离开决心,他不希望成为排在梅西和内马尔之后的“三当家”。内马尔在2017年夏天坚决离开巴塞罗那,也是不希望成为排在梅西和苏亚雷斯之后的“三当家”。

近日在接受采访时姆巴佩表示,自己职业生涯的最佳比赛是上赛季欧冠1/8决赛首回合,当

(刘毅)

时他上演帽子戏法,带领“大巴黎”客场4:1大胜梅西领衔的巴萨。

皇马与“大巴黎”这几年其实关系不算差,门神纳瓦斯和世界级中卫拉莫斯都是由皇马转投“大巴黎”。皇马对姆巴佩1.6亿欧元的出价其实已经很高了,他的合同毕竟只剩一年,而且他今夏在欧洲杯的表现不算太好。不过,问题是“大巴黎”太不缺钱了,只希望留下姆巴佩,以冲击欧冠冠军。如果姆巴佩去意已决,“大巴黎”怎么留也留不住,与皇马以1.8亿欧元成交的可能性很大。

(刘毅)



开幕式上主火炬被点燃

(韦骅 刘金辉
刘扬涛)

英超不放行球员前往疫情“红色名单”国家和地区比赛

新华社消息 8月24日,英超联赛发布声明称,英超俱乐部一致决定拒绝放行球员前往被英国政府列入疫情“红色名单”的国家和地区参赛,这意味着巴西射手热苏斯、埃及前锋萨拉赫等球员都将无缘下个月的世界杯预选赛。

英超的声明表示,20家俱乐部虽然并不情愿,但还是一致做出了这一决定。这意味着来自19个俱乐部的近60名球员都无法于9月代表国家队比赛,因为比赛涉及“红色名单”上的26个国家和地区。

着眼新冠疫情,英国政

府按绿色、琥珀色和红色名单将各国家和地区分类,其中来自“红色名单”国家的旅客必须在指定酒店接受10天的隔离。英超方面表示,虽然他们和英足总以及英国政府不断沟通试图寻求解决办法,但最终球员也无法获得免隔离的待遇。

“如果从‘红色名单’国家返回后必须隔离,这对球员的身体状况必定会产生影响。而且他们会错过两轮英超联赛、一个欧足联比赛日以及英格兰联赛杯第三轮。这还只是按他们在酒店隔离10天的时间计算,并没有加上球员

为恢复比赛状态很可能需要的更多时间。”英超在声明中说。

早在英超发布统一声明之前,利物浦俱乐部就表示他们不会放行球员前往“红色名单”上的国家。埃及足协早已被告知萨拉赫无法出战9月2日埃及队主场对阵安哥拉队的世界杯预选赛。另外,巴西队名单中有8人都来自英超,但无论是曼城的热苏斯、埃德森还是利物浦的阿利松、法比尼奥和菲尔米诺都不可能参与桑巴军团9月5日主场迎战阿根廷队的强强对话。(张薇)

肖俊龙签约巴西桑托斯俱乐部

新华社消息 8月24

日,巴西桑托斯足球俱乐部与中国天津籍球员肖俊龙签署了3年合约,肖俊龙将有机会随桑托斯一队参加巴西国内联赛、杯赛以及其他国际比赛。

肖俊龙2000年出生在天津,少年时加入北京国安青训队。2018年与国安合同到期后来到巴西伊图诺俱乐部训练,2019年来到巴甲豪门之一桑托斯俱乐部,但由于签证性质原因,他只能训练而无法跟队参加比赛。

在训练期间,俱乐部对肖俊龙的表现非常满意,近日拿到在巴西可以参加正式比赛的资质后立

即与他签约。

俱乐部主席鲁埃达在签约仪式上对肖俊龙说:“你是我们的未来之星,我们的平台给了你,希望你能在这个平台上发挥好,为中国足球和中巴足球合作做出贡献。”

肖俊龙不久前刚刚做了脚踝手术,目前在恢复训练阶段,桑托斯俱乐部方面表示,如果暂时无法参加一队的比赛,可以代表俱乐部参加U23级别比赛,等状态完全恢复后随时调入一队。

肖俊龙接受新华社记者采访时表示:“我的目标是争取能够在一一线队伍有稳定的位置,取得进步,当然

更大的目标是将来能够为祖国效力。”

已经能够讲当地葡萄牙语的肖俊龙还表示,从来到巴西训练到现在正式签约,非常不易,虽然这边俱乐部的硬件条件与国内无法相比,但通过训练已经感受到巴西足球理念方面的先进,因此为了自己的进步,现在吃一些苦都是值得的。

桑托斯俱乐部已有110年历史,巴西球王贝利、现国脚内马尔都从这里走出,是巴西最著名的足球俱乐部之一。当日,俱乐部还与曾经效力于中超山东队的塔尔德利签约。

(赵焱 陈威华)